
V ulici Komenského č. 1009 si už druhým školním rokem hrají děti v opravené mateřské 
škole. MŠ prošla nejen venkovními opravami, ale v mnohém se změnil a vylepšil i interiér . 
Letos se o 53 dětí starají 4 paní učitelky, dvě správní zaměstnankyně a dvě kuchařky. 
No a v ulici Komenského č.1000 je i hlavní budova, ve které se učí 37 žáků 5. A a 5. B a 157 
žáků druhého stupně. V této budově pracuje paní ředitelka, zástupkyně ředitelky školy, 14 
učitelů, paní sekretářka a paní účetní. O chod školy se dále stará pan školník, čtyři paní 
uklízečky a ve školní jídelně paní vedoucí školní jídelny se svými pěti kuchařkami, které vaří 
i pro MŠ Nerad, MŠ a ZŠ Věřňovice  a ZŠ s polským vyučovacím jazykem. 

Ve zdejší budově se žáci učí v kmenových třídách, ale při výuce odborných předmětů 
využívají účelně vybavených učeben fyziky, výtvarné výchovy, dějepisu a českého jazyka, 
občanské výchovy, cizích jazyků, dílen, cvičné kuchyňky a v neposlední řadě i učeben ICT, 
tělocvičny a areálu „Místo plné života" pro výuku v přírodě. Žáci i učitelé při své přípravě a 
výuce hojně využívají počítače, notebooky, tři interaktivní tabule, dataprojektory s 
promítacími plátny, videa jiné výukové materiály. 
Velkým přínosem bylo vybudování sportovního areálu, který využíváme i v zimě, protože 
škola zakoupila brusle a běžky. Pro žáky snad bude potěšením, že na jaře budou moci 
používat i kolečkové brusle. Děti mohou sportovat i v odpoledních hodinách ve sportovních 
nebo míčových hrách. A rozvíjet své estetické cítění ve výtvarných činnostech. Hudební 
kroužky v naší škole provozuje ZUŠ Rychvald. 
Do MŠ Nerad v Bezručově ulici chodí 28 dětí, o které se starají dvě paní učitelky a jedna paní 
uklízečka. V MŠ ve Věřňovicích, Hlavní 80 je polodenní provoz a o 11 dětí pečuje jedna paní 
učitelka. V ZŠ ve Věřňovicích učí 23 žáků dvě paní učitelky, které zde vedou sportovní a 
počítačový kroužek. V letošním školním roce si i zde mohou žáci osahat interaktivní výuku a 
využívat modernější způsob výuky. Potěšením pro školáky i zaměstnance jistě bude výměna 
podlahy ve třídách. O chod celé budovy se stará jedna paní uklízečka. 
Na Zbytkách v ulici Rychvaldské je MŠ s 27 dětmi, dvě paní učitelky a jedna paní uklízečka. 
Tato MŠ se v minulém roce dočkala opravy podlahy a své vylepšení ještě čeká. 
25 žáků se učí v ZŠ Zbytky. Pracují tady dvě paní učitelky, jedna paní vychovatelka ve školní 
družině, jedna paní uklízečka a paní kuchařka, která vaří i pro MŠ. V odpoledních hodinách 
mohou děti navštěvovat počítačový kroužek nebo kroužek anglického jazyka. OPRAVY? 
Celkově tedy máme v MŠ 119 dětí a v ZŠ se učí 339 žáků. Je to hodně nebo málo? V ZŠ nám 
sice počet žáků klesl. Ale i tak nás může těšit, co všechno se mohou děti v MŠ i ZŠ naučit. 
Vždyť i předškoláci se kromě jiných dovedností učí plavat, pobývat ve školce v přírodě bez 
rodičů a pak vstoupí do základní školy. A v ZŠ už je pevný školní řád a je jenom na každém 
dítěti, ale také učiteli, jaká škola pro naše žáky bude. Ale vždy potěší, když se dítě naučí i 
něco navíc - např.plavat, lyžovat, bruslit, uspět na soutěži nebo olympiádě. 
V současné době se kolektiv učitelů snaží v projektu Jiranet zajistit žákům kvalitnější a 
efektivnější výuku. Velkou výzvou je pro nás projekt EU „ Peníze školám", který má 7 šablon 
klíčových aktivit: čtenářská a informační gramotnost, cizí jazyky, využívání ICT, matematika, 
přírodní vědy, finanční gramotnost a inkluzívní vzdělávání. Bude teď jenom na nás učitelích, 
jak velký kus si ukrojíme, a jakým způsobem ještě více vylepšíme své vyučovací hodiny i 
prostředí pro žáky. Protože my všichni učitelé chceme, aby naši školu opouštěli vzdělaní a 
spokojení žáci a ještě i po létech na nás učitelé i školu s úctou vzpomínali.  
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